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A 90 lottoszamot <5> féleképpen lehet kihtizni. Nevezziik megfelelének azokat a lottoszamokat (1 és 90 kozotti

szamokat), amelyek elGallnak két négyzetszam Gsszegeként. Ha ezek szama p, akkor (157) féleképpen fordulhat eld, hogy

mind az 6t kihazott szam megfelels. Minthogy a klasszikus valészintiségi modell szerint feltételezziik, hogy minden
lehetséges szamotos kihuzasanak a valoszintisége azonos, igy a keresett valdszindség a megfelels esetek és az Gsszes
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lehetséges esetek szaménak hanyadosa, azaz <§> / ( 5 > Most mér csak p-t, vagyis a megfelel§ esetek szaméat kell

meghataroznunk. Az n szam akkor megfelels, ha 1 és 90 kozé esik és vagy n = b* vagy n = a® + b* alak, ahol a, b
egészek, és 1 S a<b < 9.

n = b* alakn szambol 9 megfelels van: 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81.
n=140b%1<b <9 alaki szambol 9 megfelels van: 2, 5, 10, 17, 26, 37, 50, 65, 82.
n=44b% 2 <b <9 alaki szambol 8 megfelels van: 8, 13, 20, 29, 40, 53, 68, 85.
n=94b% 3 <b <9 alaki szambol 7 megfelels van: 18, 25, 34, 45, 58, 73, 90.

n = 16 +0b2, 4 < b <9 alakn szambol 5 megfelels van: 32, 41, 52, 65, 80.

n = 25+0b2% 5<b <9 alaka szambol 4 megfelels van: 50, 61, 74, 89.

n = 36+02% 6 < b <9 alakn szambol 2 megfelels van: 72, 85.

Az n = a® + b2 a, b 2 7 alakt szamok kozt nincs megfelels. Ez tehat 44 szam, de kozottiik négy (25, 50,
65, 85) kétszer fordul elg. Kovetkezésképp 40 kilonb6z6 megfelel§ szdm van, azaz p = 40. A keresett valoszintiség
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Megjegyzések. 1. Az 1957. mércius 7. és 1981 vége kozotti 1295 huzésbol 18-szor volt mind az 6t nyerdszam megfelels.
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A fenti eredmény alapjan 1295 htizasbol a varhato érték az, hogy 1295- ( 5 )/( 5 ) ~ 19,3 huzasnal fog ez el6fordulni.
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2. Ismert tétel (lasd pl. Sarkozy A.: Szamelmélet, Miszaki Konyvkiado, 1976, 273. old.), hogy egy természetes

szam pontosan akkor bonthato két négyzetszam Osszegére, ha 4k — 1 alakd primosztéi paros hatvannyal szerepelnek a
primtényezds felbontasaban.



